BLOKLA ¢

CLA 7] mamere iruoxe

roadogndu ou

yogoduinaddon WoLIkA 3

:etanA wedogudu ou 0JoL/

K331 =
L aUO.hn—w.:m.va e D yogoduLddon WOLahA 3 :e1anA wedogudu ou 0oLy
e :U me rH. Hm \ﬂ ru wex) 000 = QuZhiee 191708 YOHYOLOX AdALedauwWaL eH exaoduuiaddoy
s 2y § i :73 suHamMIssadu Youday)
m Q.w._.u @ _mhm / - :AdogoJolf ou e1anded Houday
BLI9gO0IdoHE qLenau 11 U L s 4 :Nx. h - i ‘wahn AwaHIad) OU WISHHELMKIIRd ‘BURSLUDOHOLUIL WRIG0
g 3 (eLnaHOge 10) ﬁ_..vu.mxme,.emw::w» 13hA BE MIFHHIALDL810 e &soxqwau OU 0HHELUhIOR ‘UNIGIHE YOSOLLIDL 08LIFRULOY
:cf DHI gﬁaﬁ.ﬁm@q: Oﬁm ~ e = :AwaHIadd ou ershded Youday
- [\ 000 Z = 00'0 00:00 66°
- T oo 00 T 00:00 66 IXI9HHEY BULBHD
h ‘ged] (vex]) 28.+10"mgoQ)| (LTW swads ‘eLey HIWOW BH H0XMh13h) BUHEERNOL]
Wy 00’0 00’0 00'0 000 00'0 00°0 000 000 . 000 88'1252 88'175¢ 00'155 ooy
8L'¢ - 2 = - - - - = 00'S 002 H mml.!moﬁ Wmdo" - 96'€7 9HTM)
, 'z - - - 5 : - 2 s % - E 00's | 00' 00°0 £5°06 £5°06 - foovz | v1v0€2
$5'C . = = = = = = = = & " 00's 00t 000 S8'pTT S8b1T i 00'vC [4%4'X44
092 - & - - = - - - - = = 00°'S 002 000 £6'STT £6'STT . 00 PUH0'T2
8b'z - i = = 5 = = = & 7 z 00'S 00°L 00°0 69601 69'601 = 00°€2 PI'H0°0C
69'C - — - o - 5 - - = i = " 00'S 002 000 16'STT 16'STT - 00'vZ PTH0'6T
£97 T = = = 5 = = i S . = 00's 00°L 000 06'0TT 06'0TT e 002 +1'40'81
19 - - - - = = = = = = - 00°S 002 00°0 6L'60T 64601 - 00'vZ YIH0'LT
9t : = 2 = z * - - - - - 00'S 00'L 000 00'111T 00'TTT = 00'v2 +1'¥0°91
19%2 = - - i = i i— = = = = = o 00°s 002 000 £9'T1T L9'T11 = 00'¥C Y1 H0°ST
197 = = 2 = " - - - - 9 s 00's 00°2 00°0 S0°01T S0'0TT - 00'vZ b1H0'vT
99'7 z = ® o T - = & = = % 00'S 00'2 000 90’801 90801 = 00'vZ YT HO'ET
€27 - i - - o - - - - = N 00'S 002 000 78'60T 78601 - 00'v2 PTHOCT
87 " = = o = = & = 2 & - 00's 002 000 0L'111 0’111 = 00've PUHO'IT
08'¢ 7 S ji - = - - = = = z 00'S 002 000 TL'80T 24’801 - 00'vZ +I'H0°0T
187 z = = - o 3 = o 2 - - 00°'s 002 000 TH'801 5’801 5 00'%Z +1'$0'60
¥6°C : - - - ‘ - I._ - - = = & = 00's 00 000 LH'0TT LH0TT - 00'v2 $1°+0'80
10'¢ . . - - - - - - - - - 00's 00'Z 00°0 £8'801 £8'80T - 00'vZ $TH0°L0
£0't - i - - = = = = = - 00's 00°L 000 £8'80T 48801 - 0072 $1°40°90
0'e . = = i 3 = - 9 = o — 5 00's 00’2 000 72’601 27’601 = 00'vZ +1'+0'S0
pLE = - - - % = = = = = 2 00's 00°L 00°0 €2'60T £2'60T - 00'vT 14040
S2'E o 4 = & = = - - - - - 00°'s 00'L 00'0 08’601 08’601 5 00'vZ +1'40°€0
e = - - - = = = i i = o 00's 00°L 00°0 61'60T 61'60T - 00'v2 +1'+0'20
L0 < - % z - < - - 2 - = 00'S 00°L 000 £2°601 £2'601 = 00'v2 $1'40'10
BT wen uen] wen) B) B) OGN [ 0NN, W FISE] T T T en] TR | chopl T T T Seh
ssi+i0mgody | oarvein “ueu A1y § "Moo oaIn _ bl ‘gL | uwoup | odipp _ vA €A ‘WP bW ‘S uuoiop) — <] d ‘WP ‘T T OH n esely
a-drouovuaL SiaHHEH SIHALOALHOY] (z-g1) D81 13hK — (T-GL) MHIUUOLO L3hL
MO 107 50°7 OU $10Z:0 [0 O Yondau MIaHISh1O MMMATIATRdU e anHaUgRdLOU 30%RhubIed]
0=2819 0="10U"RLD 0="1Hog ’_ =109 :245/1 *(*14>°dd) "oxoed a19Hdogo.ot|
=d>281d) =0y o8I eL) eh/ued | ‘(Jen*dd) uneAdien alandogolol]
=381 ="10U"XaL) = n ?SO :oeh/uex | ‘uneAd.ien a1aHdogoJol]
(8XU-7U)£7W-(8XU-TU)= TW=0) (BU-7U)u7WN-(8XU-TU)L TW=0) BWHE (WLidOJLR UIAHLIRORA
:suHawsel dgoady b :*dgoaduowda) 5 =XBWws) =uwo :daworoxoed :(SA)wimuYoudr
:suHauERYdgoady) :*dgoaduonwda) 4 =Xewo P :dawotroxoed (pW)DgI ndundL
:suHaUaet-dgoadyy i :*dgoaduowdal =Xews ; \ :dawotroxoed (EW)Dgl v-dr
:suHaLERT"dgoad|) Q :*dgoaduowday =Xewo i :daworroxoed :(zZW) diniedgo
:suHauael-dgoady :rdgoaduowda) \\ =Xews C /' :dawotioxoed :(TW) dLmoietfoly
Zb'E =Dds ‘axL ot 19Hada8gou €] 44 iadogudy) (ewax0) Wnned SHZ80T 6N £-IN8 :qUSLULOUKISG
29 pTH0-(0)r-6+7802-£ 18 :xeuned 8 198uxde "HhOLAD U 9198008 :1900gMdU ITHHIEOHRLIA

oz/ost

mceds
€LAA 2 OHLI9WE0D aLeamudienddeq
{ELAA TO)
OfD :eLohA UREL

521190310 BRHQALXAS] :BUHBIROILNITOU BWaXD
90-Lt-€ 1€ (218) :HODaLRL
95 eHuuegWUN :>adiy*1modL)
HoQaLR

:dosolofy

MMHAOLIU
- 0¥aUS | WOIT, OVE :BuNeEMHEIdO BRMOIRaMXALIO
o

D / 95 envuegwu] “idAgdalapi-LiHed “J :3adiy
LeHoved 010MIEIH Z-DHXK., 000 :LHOHOGY

107 9usdue ee €1 AK wedogndu ou MHIKGIALOLOLUIL O 1ahL)



